



В Мичуринске завершено расследование уголовного дела о гибели мужчины в результате получения электротравмы



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора управляющей компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что управляющая компания, обслуживающая дом № 60 по улице Парковой города Мичуринска, не обеспечила безопасную эксплуатацию вводно-распределительного устройства (ВРУ) в одном из подъездов дома. Предусмотренные заводом-изготовителем запорные устройства находились в неисправном состоянии, предупреждающие знаки отсутствовали. В результате непринятия мер, препятствующих несанкционированному доступу людей к ВРУ, 18 июля текущего года 64-летний мужчина, проживавший в этом доме,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

получил электротравму и скончался на месте происшествия.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1848632>